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香港大學民意研究計劃

普及民意平台之佔領行動民意調查 (題目源自市民意見)

第二次普及民意平台調查

2014年11月20日

樣本資料

調查日期: 19/11/2014
總樣本: 507
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民

整體回應比率: 69.3%
標準誤差: 少於 2.2% (在95%置信水平下為 +/-4.4%)

頻數表

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 好支持 62 12.1 12.1 12.1
2 幾支持 82 16.2 16.2 28.3
3 一半半 66 13.0 13.0 41.4
4 幾反對 93 18.3 18.3 59.6
5 好反對 202 39.9 39.9 99.5
唔知／難講 2 .5 .5 100.0
Total 507 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 支持 143 28.3 28.3 28.3
3 一半半 66 13.0 13.0 41.4
4 反對 295 58.2 58.2 99.5
唔知／難講 2 .5 .5 100.0
Total 507 100.0 100.0

Valid Missing
505 2 2.4 .065 2.00 1

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 好處多啲 70 13.8 13.8 13.8
2 壞處多啲 371 73.1 73.1 86.9
3 一半半 54 10.6 10.6 97.6
唔知／難講 12 2.4 2.4 100.0
Total 507 100.0 100.0

* 原始數據已按照政府統計處提供之 2014 年中全港人口年齡及性別分佈初步統計數字，以及 2011 年

人口普查收集之教育程度 （最高就讀程度）分佈統計數字，以「反覆多重加權法」作出調整。

Q1  請問你有幾支持或者反對由學生同市民發起嘅佔領行動？

Q2  短期嚟講，你認為佔領行動帶來嘅好處多啲定係壞處多啲？

 

Valid

平均量值 (1分=好反對, 2分=幾反對, 3分=一半半, 4分=幾支持, 5分=好支持)

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode

 

Valid

Q1gp 請問你有幾支持或者反對由學生同市民發起嘅佔領行動？(綜合數字)

 

Valid
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 好處多啲 97 19.2 19.2 19.2
2 壞處多啲 327 64.5 64.5 83.7
3 一半半 46 9.1 9.1 92.8
唔知／難講 36 7.2 7.2 100.0
Total 507 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 好了解 49 9.6 9.7 9.7
2 幾了解 131 25.8 25.9 35.6
3 一半半 116 22.8 23.0 58.6
4 幾唔了解／唔係幾了解 122 24.1 24.2 82.8
5 好唔了解／完全唔了解 73 14.4 14.5 97.3
唔知／難講 13 2.7 2.7 100.0
Total 504 99.5 100.0

Missing 拒答 3 .5
507 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 了解 180 35.4 35.6 35.6
3 一半半 116 22.8 23.0 58.6
4 唔了解 195 38.5 38.7 97.3
唔知／難講 13 2.7 2.7 100.0
Total 504 99.5 100.0

Missing 拒答 3 .5
507 100.0

Valid Missing
491 16 2.9 .055 3.00 4

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 應該撤回 180 35.5 35.8 35.8
2 不應該撤回 172 33.9 34.1 70.0
唔知／難講 151 29.8 30.0 100.0
Total 503 99.2 100.0

Missing 拒答 4 .8
507 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 繼續佔領，擴大規模 22 4.4 4.4 4.4
2 繼續佔領，規模不變 31 6.1 6.1 10.5
3 繼續佔領，縮細規模（包括減少佔領
區域）

17 3.3 3.3 13.9

4 停止佔領，改用其他方式爭取 212 41.9 42.0 55.8
5 停止佔領，因為已經達到目的 45 8.9 8.9 64.8
6 停止佔領，因為根本不應佔領 143 28.2 28.3 93.0
唔知／難講 35 6.9 7.0 100.0
Total 506 99.7 100.0

Missing 拒答 1 .3
507 100.0

Valid

Total

Q6  你認為佔領行動應該繼續定係停止？(如果答案是「繼續」，訪員讀出答案1至3，如果答案是「停止」，訪員讀出答案

 

Valid

Total

Q5  你認為人大常委應唔應該撤回831關於香港政改嘅決定？

 

 

Valid

Total

平均量值 (1分=好唔了解, 2分=幾唔了解, 3分=一半半, 4分=幾了解, 5分=好了解)

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode

Valid

Q4  你有幾了解人大常委831關於香港政改嘅決定？（訪員追問程度）

 

Valid

Total

Q4gp 你有幾了解人大常委831關於香港政改嘅決定？ (綜合數字)

Q3  長期嚟講，你認為佔領行動帶來嘅好處多啲定係壞處多啲？
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 繼續佔領 70 13.8 13.9 13.9
2 停止佔領 400 78.9 79.2 93.0
唔知／難講 35 6.9 7.0 100.0
Total 506 99.7 100.0

Missing 拒答 1 .3
507 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 進行清場，立即執行，包括所有佔領
區

176 34.6 34.7 34.7

2 進行清場，立即執行，但只包括部份
佔領區

28 5.5 5.6 40.3

3 進行清場，立即執行，但開放其他地
區讓佔領人仕使用

122 24.1 24.2 64.4

4 維持現狀，與佔領人士商議 83 16.4 16.4 80.9
5 維持現狀，再視乎民意發展 21 4.1 4.1 84.9
6 維持現狀，以保持社會和諧 34 6.6 6.7 91.6
唔知／難講 43 8.4 8.4 100.0
Total 506 99.7 100.0

Missing 拒答 1 .3
507 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 進行清場 326 64.3 64.4 64.4
2 維持現狀 137 27.1 27.1 91.6
唔知／難講 43 8.4 8.4 100.0
Total 506 99.7 100.0

Missing 拒答 1 .3
507 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 有 67 13.2 13.2 13.2
2 沒有 440 86.7 86.7 99.9
唔知／難講 0 .1 .1 100.0
Total 507 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 有 143 28.1 28.1 28.1
2 冇 364 71.9 71.9 100.0
Total 507 100.0 100.0

被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 男 230 45.3 45.3 45.3
2 女 277 54.7 54.7 100.0
Total 507 100.0 100.0

性別

 

Valid

Q8  請問你有冇參與近期佔領運動嘅集會？

 

Valid

Q9  你有冇參加過任何一次七一遊行？

 

Valid

Valid

Total

Q7gp 你認為特區政府應該進行清場定係維持現狀？ (綜合數字)

 

Valid

Total

Q6gp  你認為佔領行動應該繼續定係停止？ (綜合數字)

 

Valid

Total

Q7  你認為特區政府應該進行清場定係維持現狀？(如果答案是「進行清場」，訪員讀出答案1至3，如果答案是「維持現
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 18 - 29 90 17.8 18.0 18.0
2 30 - 49 187 36.9 37.2 55.2
3 50 或以上 225 44.4 44.8 100.0
Total 503 99.2 100.0

Missing -99 拒絕回答 4 .8
507 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 小學或以下 119 23.4 23.7 23.7
2 中學 241 47.5 48.1 71.7
3 大專或以上 142 27.9 28.3 100.0
Total 501 98.8 100.0

Missing -99 拒絕回答 6 1.2
507 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 行政及專業人員 106 21.0 21.3 21.3
2 文職及服務人員 100 19.7 20.0 41.4
3 勞動工人 52 10.3 10.4 51.8
4 學生 47 9.2 9.4 61.2
5 家庭主婦 92 18.1 18.4 79.6
6 其他 102 20.1 20.4 100.0
Total 498 98.3 100.0

Missing -99 拒絕回答 9 1.7
507 100.0

職位

 

Valid

Total

Valid

Total

教育程度

 

Valid

Total

年齡
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